
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі комплексу будинків для проживання та 

іншої інфраструктури "Містечко Мрії" 

 

01 березня 2024 року с. Любимівка с. Демидів  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав 

Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

представниця благодійної організації «Благодійний фонд «До України з 

любов’ю» – Коровської Людмили Іванівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Польова, б/н, с. Любимівка, Бучанський 

район, Київська область. 

Форма власності – приватна. 

Представниця благодійної організації «Благодійний фонд «До України з 

любов’ю» – Коровська Людмила Іванівна. 

МТП перебуває на балансі благодійної організації «Благодійний фонд «До 

України з любов’ю». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 13.12.2023 року.  

 

Розташування  
Заклад розташований у сільській місцевості, тому найближчими об’єктами 

соціальної інфраструктури, що знаходяться в пішій доступності, є: магазин, зупинка 

громадського транспорту. У сусідньому населеному пункті знаходиться 

амбулаторія сімейного лікаря та школа. 

 

Наповненість 

МТП складається з 49 житлових будинків (1 будинок виконує функцію 

адміністративної будівлі). На момент здійснення моніторингового візиту, у МТП 

проживає 148 ВПО, з них: 43 дитини, 33 особи літнього віку та 1 особа з 

інвалідністю. 

 



 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО не сплачують за проживання. Обов’язковою вимогою є оплата 

комунальних послуг та оплати за обслуговування території містечка. 

З мешканцями МТП укладені договори на проживання. Особи, які виявили 

бажання поселитися у МТП мають заповнити та подати відповідну анкету на сайті 

благодійної організації «Благодійний фонд «З любов’ю до України». Надалі 

спеціально створена комісія приймає рішення про можливість заселення особи, яка 

подала анкету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

МТП забезпечене опаленням за рахунок електричних обігрівачів. 

Подача холодної води здійснюється за рахунок власної свердловини, гарячу 

воду забезпечують бойлери. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор. 

Встановлено додаткові системи вентиляції у житлових будинках. 

 

Харчування  
Мешканці харчуються самостійно.  

Кожен будинок має власну кухню. 

Кухня укомплектована необхідною побутовою технікою: електричною 

плитою, мікрохвильовою піччю, холодильником. Також при заселенні ВПО 

надають всі необхідні речі: від кухонного посуду до засобів гігієни. 

 

Санітарія та гігієна  
Планування будинків передбачає окремий санвузол з душовою кабіною, 

умивальником, туалетом, бойлером та пральною машиною. 

 

Протипожежна безпека  
МТП забезпечено вогнегасниками. Укриття поруч відсутнє. 

 

Безбар’єрність  

Відсутні будинки, що побудовані з урахуванням потреб осіб з інвалідністю.  

 

Умови в кімнатах  
Кожен будинок складається з двох житлових кімнат, кухні-вітальні та 

окремого санвузла. Кімнати укомплектовані новою побутовою технікою та 

меблями, а саме: ліжками, шафами, тумбочками, диванами, телевізорами. У 

кімнатах наявні необхідні речі для проживання: постільна білизна, подушки, 

ковдри, рушники та, загалом, створені комфортні умови для проживання. Заселення 

до будинків здійснюється родинами. 

 

Дозвілля  
Місцем для зібрань та проведення заходів виступає один з будинків, який 

виконує функцію адміністративної будівлі.  

 

 



 

Доступ до інформації та послуги  
У будинку, що виконує функцію адміністративної будівлі, розміщені 

інформаційні матеріали. Також наявна група у месенджерах для спілкування. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові консультації. 

 

Освіта  
Більшість дітей навчається за змішаною формою навчання у місцевих закладах 

освіти. Від містечка до школи курсує шкільний автобус. 

 

Працевлаштування 
Більшість осіб працездатного віку працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  
Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 
 


